KBALPATHbIE
YPABHEHWA

MAQY COLLU Ne 13 ropoga TroMeHM



HenonHble KBagpaTHble YpaBHEHUS
Hasafj

3adaHue Ne1.
CamocToATeNbHO peluTe ypaBHEHUS :
1) 3x*+4x =0,
2) 2x’- 2 =0,

3) 5xt =0,
4) 3xt - 2x = 0,
5)2x:—7 =0,
6) -x2 + 9 = 0.




BeBeaeHue. MicTopuyeckas cnpasKa

KBagpaTHble ypaBHEHUSA - 3TO YHAAMEHT, Ha
KOTOPOM NOKOUTCS BEIMYECTBEHHOE 34aHUE
anrebpbl. YMeHue pelwaTb YpaBHEHUA HE TONbKO
UMEET TEOPEeTHUUYECKOE 3HaYeHne ANs NO3HAHUS
eCTeCTBEHHbIX 3aKOHOB, HO U CIYXKUT YA
NPaKTUYECKUM LLeNAM.

ax’ +bx+c=0

1 MyShared




YpaBHeHUe BU/JA

ax +bx+c=0

rje X — mepeMeHHasi,
a, b u c — HeKOTOpbIe UMCIIa,
npuuemMm a #0

Hd3bledemcs KBGOPGMHblM YpdéHEeHUemMm

MOY
TyauroscKkas cpedHan 00WeoopasoeamensHas WKona




1. BbIOepuTe U3 ypaBHeHUN KBagpaTHble
2. Onpepenute KoadpdpuumeHTsl a, b, C.

1) —3,5x*+6x-9=0; 4) 4x’ —5x3-2=10;

26— =1 S S [ =

2y 0% =5 () 6) 8x° =0:

7) i7+x2 =0,
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KBazpatHOe ypaBHeHHe

ax” +bx+c=0,

a # 0.




[lomHbIe KBa/IPATHBIC YPABHEHUA
ax’+bx+c=0 a#0
_—b+D
2a

D=b-4ac x

1,2

Hayuauch mpuMeHaTs (popMyny HaXOXACHUS KOPHEH:

1.Onpepenua, b, ¢ ;

2. BbMUCNK KOPEHb U3 AUCKPUMUHAEHTA ;

3. BblMucnu x4, X.

Ecimu xopens u3 D TO4HO HE U3BIIEKacTCH,
OCTaBb OTBET C KOPHEM




PelleHne KBAAPATHOro YpaBHEHUS
ax+bx+c=10

HeT

DEeNCTBUTENbHbIX
KOpHeMu




PewuTb KBagpaTHoOe
ypaBHeHue

6x x—1=0
2x* —9x+4=0
L Tx—10=0
9% —Sx+£3=9
5x° —3x-2=0
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£ ) Pemnre kBaj[paTHOE YpaBHEHHUE:

a)—-2x“+d3x+3=0;

;'6)x3—5x+3==0; e)25x*+ 10x+1=0;
 B)x2+ Tx+2=0; x)3x2—3x+4=0;

‘ 3)-5x2+x+1=0.




